komrl e Lalilen, 3.10.2013
o /

¢ = JT s tn B wiht  (Ssbar

Léis.mb: erweleat B w K

?Iyo(o[cm ! )(L = = ¢k i R wit I‘I'.S bar /

‘ I" wr st 7
P'szc; LJ:/L]- s/e ﬂZ So uwuéwnl Aass x-=-) esb ;

u
Pocbinlat Cvwaibet T wen W

- 'z
v = J-1 So doss v = -~

7

iMs‘mlrc. Eilal

’

Ui wecbion, 2 k«gum, Lt«u‘;élaf wa- e whlvbon &Mﬂao&\/

tasloggordlas , a,“(_ ‘wlla_\ évaLK.‘/ ai{ MUL&A Uib{ﬁk@(‘-“-‘ o 7;}

wed d/u:[éom(a;vwf'iw\ dovns a + 15 , 0 e, b em
= “ lhw’,ltrg L»(,v( “

D&ﬁ; I’-)a(a(:'é.'an; (o +£5) + (cviv() = (cu—c) + (Qq—o()[ @

2,5 ¢, d e
Def : Mullifl;kc.’ﬁwz (0-+5L)'(Cf'l:’() = QcC ¢ “(‘:0{)"' ("(°>4 t @(’D)(td)

. . 2
= ac 4 vtad b ¢y bl

- (a_c - (Ao() . (Qo(+(9¢ ) 2

3
Zouﬂ(nw«]'. atio — @) eR

i > (o)) e®
Rosn abler C = Z?—:Kr—z;j‘xefilﬂeﬂli

lcw.flwm tdton.

" M!—o&l“‘- Celz) = x , ”I""“\i;hz.r{l.‘:l Voo d(e) = p!




D_t_,_{._ Rt wurd [Dlap.m Ru‘w-\v-cg,lu ist Z‘.Lq,;w.,(pd 2a C:

M adki bron. s (al) + (¢, ) = (arg, (04-0()
el gl (a6).(cd) = (ac-bk, ad+bc)
M\wtréw\s' watb  Alesen M«% P aRIL “Zz JIVENE L‘SHAj Ao
e :(—— l, o)
. a b ¢ d
Dea- &t = (ol I) < ' = (0'))o{oll)
= (o-o —l-(/ o1 + l-os

= (“ , b) -éuvﬁ)r“\‘/{‘“f =

Die WVWM?— 2o € w R* /&-ﬁf' Zoren ‘Sf“"l'":s”‘u/ @
'Dc..rs(-d(w3 wale -

o)y = &= oarib
f\m\
b = \.\«al
o
A =
2 e .
et Elest v atily ¢ ot o ot b o
[ ~ l a-cb
arily - ("L".‘(b) (au-lo(-k))r(at-b)ftou)é
a-ch
= - —-[o i

Nn




®

'—*J (el

‘ [(al_ (-6)b) + (oot W)

Dedi " Longlon ook 2Lt zm oz o= ardd

"3

I
o
|
‘;_:

cof z = 2

2.3 = (aeil)la-lL) = 6t 2 ©
Det: <«

‘bu(-n,s v B [z = Je-z

qreelle sgochiohe Ouuhng in " lamgloray Ebue” il ©

(06) ) 2 =(e,b)
lo Pf----" -~ --- -
v (o) = 2 «(
y (@0

Le@®) =c = l%(mtf

= 2 = o +c6
j"/\(-%) :(3 = l%( AI:-«((

= @\ vy ¢ U 4—\»«..((
[Pl ele, 0] ¢ R = !t((wf «-;m;u()

(? G [o,ztri em ‘ d)o[ara(a.fsé&”wnj" e k«,\({{,w ga/{/(




M‘«“:iﬁxl;hé?m ‘tou.‘oluw [N /SN [’blq,rﬂ(leﬁ @

1

CARE Y I-L'(O. = ’a(m% Pt St'm'{:) :V((Cf"" $1)

TLr = a1 & '-(91. = \'{;1,\ (m(‘r‘l- ki 5""“(1') =T (C" Fose
e
v, Va

Z('%’L: (A\ AL —b-h b‘b) E-\:(a,(a-;_ + \| 0\1)

= T (c\ 4—&5.3- T (¢ v L‘g-,,)

= ST [leL - 5(‘52.) “'L.(C. S T 5¢Cq ) (

= VT [(“P <€ ‘“%;f‘"ﬁ sis (1) :
w(grdge)  Hi(ng aidy raing, co o)
C — >
€i'-\(<(,f—((z,)
< (v 1) [ w (g, Fpn) + ¢ s,»\(g,ryz)‘]

Wdms e e Lo dbnesls ;wkj

QM[\M.\ (lﬁ—f 5‘,6[(\44\\]%
' f’la{vri ¢ w,
P -L«éo%m‘ﬁo'.b\







